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Guía 22
“Repaso”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Resuelve los siguientes productos notables.

a) (x + 4)2 =				
b) (2x + 3y)2 =				
c) (a + b) (a – b) = 
d) (x2 + y2)2 =					
e) (5x – 6y)2 =					
f) (2x + 8) (2x – 8) =
g) (9 – 2y2)2 =					
h) (2x3 – 3y2)² =
i) (a + 6b2) (a – 4b + 2x) =			
j) (2x2t – 6x3t) (3x2 + 4x – 3) =
k) (3x2y – 6x3y) (3x2y – 2xy) =		
l) (6x + 3 – 2x4) (4x + 3x2 – 1) =
m) (3xy + y – 4) (4x2 - 6x) =		
n) (x + y) ( z – t) =

II. Realiza las siguientes factorizaciones por trinomio.
	1.    b2 - 12b + 36 = 

	2.    m2 - 2m + 1 =		

	3. 16m2 - 40mn + 25n2 =	

	4. 36x2 - 84xy + 49y2 =	

	5. 1 + 6a + 9a2 =		



III. Factoriza los siguientes ejercicios por factor común.
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Descripción generada automáticamente]

IV. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones.
a. 12x + y = –70 
–6x + y = 38 x 

b. 4x + 15y = 34 
4x + 11y = 26 

c. 3x + 8y = 75 
–x + 4y = 35 

d. x + 3y = –4
x – y = 12

e. 5x + 2y = 52 
4x – 3y = 60 

f. 3x + 8y = 30 
4x – 5y = –7 
g. –14x – 3y = –158 
–35x + 3y = –332 

h. –7x + 5y = 7 
8x – 7y = –8

V. Resuelve los siguientes problemas.
a. Los dos últimos fines de semana Daymer llevó a sus hermanos al cine. La primera vez pagó $ 15 000 por dos adultos y dos niños, y la segunda vez pagó $ 13 500 por un adulto y tres niños. ¿Cuánto pagó Daymer por cada entrada de adulto y de niño? 
b. En la granja se han envasado 300 litros de leche en 120 botellas, algunas de dos y otras de cinco litros. ¿Cuántas botellas de cada clase se han utilizado? 
c. Maximiliano y Abel tienen ahorrados $ 250 000 entre los dos. Maximiliano anuncia que ha ahorrado $ 70 000 más que Abel. ¿Cuánto ha ahorrado cada uno?
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